Достижения в 2020 г.:
- Показ спектакля Д. Наумова «Ватсаап барахсан»;
- Показ литературно-музыкальной композиции «Хорсун санаалаах саллаат Ийэтэ», к открытию  года памяти и славы в Тасагарском наслеге;
- Участие на улусном концерте «Сомоҕо дьоро киэһэтэ», посвященный VI национальным играм “Дуоҕа Боотур” c сценками “Новости”, “Уулуссаҕа” и “Концерт”;
- Участие в литературном вечере чтецов «Тааһаҕардар хоһоон туонатыгар», посвященный ко дню якутского языка со стихотворениями “Биири биллим”, “Эн ааҕа сатаама”, “Түҥнэри эргилиннилэр”, «Барыта сымыйа!», «Түһээн дуу, илэ дуу!», «Үс кутум» И. Гоголева – Кындыла;
- артист театра Поскачина Надежда Семеновна участвовала в улусном конкурсе чтецов «Мин сахабын…Мин Бүлүүбүн», посвященный к 75-летию Иванова Николая Ивановича со стихотворением «Сэрии бүтэһик сылын оҕолоро»;
- артист театра Поскачина Надежда Семеновна заняла 2 место в улусном фестивале художественных самодеятельностей среди ветеранов Вилюйского улуса «Улуу Кыайыы суолунан» с   монологом И. Алексеева «Ийэ сүрэҕэ»;
- участие в кустовом, культурно-спортивном фестивале среди культурных учреждений Вилюйского улуса «Кыайыы холууптара» с музыкальной сценкой «Коммунальная квартира»;
- артисты театра приняли участие в челлендже «Георгиевская ленточка»,  сделали  видеозапись стихотворения С. Васильева-Борогонского «Сэрии бааһын оһорон», посвященный к 75-летию Победы ВОВ;
-артист театра, Поскачина Надежда Семеновна заняла 1 место в  инстаграмм-конкурсе чтецов Вилюйского улуса «Улуу сэрии сылларын хомоҕой хоһооммор хоһуйан», посвященный к 75-летию Победы ВОВ, за монолог И. Алексеева «Ийэ сүрэҕэ».
- провели викторину для артистов театра, посвященная ко Дню театра. Победителем стал Потапов Евгений Витальевич, артист народного театра юмора и сатиры «Эгэлгэ»;
- провели открытый, заочный видео-конкурс «Хобо чуораан, дьээбэ-хообо». Участвовали из разных улусов республики: Горный, Сунтарский, Мегино-Кангаласский, Верхневилюйский и Вилюйский. 1 место заняли Спартак Кимович и Ангелина Николаевна Захаровы из Горного улуса с ценкой «Күрүөйэх», 2 место – самодеятельный коллектив «Күбэйэ» из Тасагарского наслега с сценкой «Дьахталлар мэтириэттэрэ», 3 место – Студия «Айуу-Айа» из Баппагаинского наслега с сценкой «Ыттар кэпсэтиилэрэ»;
-опубликовали на ютуб канале спектакль народного театра “Эгэлгэ” «Оҕустар забастовкалара», видеозапись 2018 г.;
- опубликовали на ютуб канале улусный конкурс  «Эгэлгэ Мааска - 2019»;
- опубликовали на ютуб канале стихотворение С. Васильева «Сэрии бааһын оһорон» в исполнении артистов народного театра юмора и сатиры «Эгэлгэ», челлендж «Георгиевская ленточка», посвященный к 75-летию Победы ВОВ, 2020 г.;
-опубликовали на ютуб канале спектакль Ивана Гоголева – Кындыл «Сэттэ үөстээх кустук» в исполнении артистов “Эгэлгэ”;
-в открытом интернет-конкурсе короткометражных комедийных видеороликов «ComedyClub» среди центров культуры, заняли  диплом II степени;
-артист театра «Эгэлгэ», Осипов Павел Васильевич занял 3 место в открытом онлайн-конкурсе чтецов «Хоһооннорум-оҕолорум»,  посвященный 91-летию со дня рождения народного писателя, драматурга Ивана Гоголева – Кындыл;
-участвовали в V республиканском дистанционном конкурсе талантов «Умат сулускун», сценка «Күнүү»;
-артисты театра участвовали на онлайн-концерте «Сааскы сайаҕас санаанан», посвященный Международному женскому Дню;
-поставили концерт «Сааскы мичээрдэр», посвященный Международному Дню смеха.
- 1 место и номинация «Лучший актерский ансамбль» в фестиваль-конкурсе культуры «Түөлбэ талаана» среди КДУ улусного смотра – конкурса «Сайдыы – түмсүү бастыӊ түөлбэтэ» с драматической композицией «Хорсун санаалаах саллаат ийэтэ»;
-театрализованная композиция «Хорсун санаалаах саллаат Ийэтэ» стала Лауреатом II степени в конкурсе театрализованных видеофрагментов из спектаклей посвященный 75-летию со дня Великой Победы «Никто не Забыт… ничто не Забыто…».

