Текстовой отчет  народного театра юмора и сатиры «Эгэлгэ» за 2021 год
    Участие в республиканском онлайн – конкурсе короткометражных комедийных видеороликов среди КДУ "Comedy club", стали Дипломантами II степени. Участие открытом  онлайн - конкурсе "Хоһооннорум - оҕолорум", посвященный к 91- летию народного поэта И.М. Гоголева – Кындыл, Осипов Павел стал Лауреатом III степени. Провели открытый конкурс "Хоһоон туонатыгар", посвященный ко Дню письменности родного языка. Провели открытый конкурс "Үүт – үкчү. Концерт юмора и сатиры "Сааскы мичээрдэр».  II культурно - спортивный фестиваль работников культуры СреднеВилюйского куста, совместный концерт театров. Провели  открытый онлайн - конкурс чтецов стихотворений "Төрөөбүт дойдубун туойабын". Участвовали артисты Осипов Р.А., Алексеева Г.П. сценкой “Күнүү” республиканском открытом конкурсе "Умат сулускун".Участие в республиканском онлайн - концерте народных театров "Күлэр көмүс күһүн", посвященный ко Дню пожилых. Организовали и провели  открытый онлайн - конкурсы "Знатоки Хомуса", посвященный ко Дню Хомуса,«Гордись подвигом героев Отечества» посвященный ко Дню Героев Отечества. Артисты театра принимали участие в праздничном концерте “Уйгуну быйаны уһанса”, посвященный Всероссийскому дню сельского хозяйства миниатюрами “Ветеринар”, “Идэḣэ”, “Эмчит”, “Психолог”. Принимали участие республиканском дистанционном конкурсе радиоспектаклей (аудиоспектаклей) с аудиоспектаклем комедии Д.Наумова «Оҕустар забастовкалара»
Участие в республиканских, региональных, улусных конкурсах и концертных мероприятиях
· Республиканский дистанционный конкурс радиоспектаклей (аудиоспектаклей) с аудиоспектаклем комедии Д.Наумова «Оҕустар забастовкалара»
· Участие в республиканском онлайн - концерте народных театров "Күлэр көмүс күһүн", посвященный ко Дню пожилых.
· Республиканский онлайн – конкурс короткометражных комедийных видеороликов среди КДУ "Comedy club" сценкой  “Күнүү”.
· Участие открытом  онлайн - конкурсе "Хоһооннорум - оҕолорум", посвященный к 91- летию народного поэта И.М. Гоголева – Кындыл

                                            Достижения в 2021 году
· Дипломанты II степени республиканского онлайн – конкурса короткометражных комедийных видеороликов среди КДУ "Comedy club" сценкой  “Күнүү”.
· Открытом  онлайн - конкурсе "Хоһооннорум - оҕолорум", посвященный к 91- летию народного поэта И.М. Гоголева – Кындыл, Осипов Павел стал Лауреатом III степени.

                                     Репертуарный план в 2021 году
· Стихотворения и моноспектаклей  из репертуара Ивана Гоголева;
· [bookmark: _GoBack]Сценки из репертуара Дмитрия Наумова;
· Сценки из репертуаров самодеятельных писателей.












